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OBJETIVO

• Este estudio fue realizado para conocer las prefere ncias electorales en Oaxaca, donde el 
próximo 1 de agosto se llevarán a cabo elecciones p ara elegir Gobernador y diputados locales.

CONTEXTO

• El gobernador actual es José Murat Casab, perteneci ente al PRI.

• En el Congreso Estatal está formado por 42 diputado s, el PRI cuenta con 25 diputados, el PRD  
con 8 , el PAN  con 7, Convergencia con 1 y el PT c on 1.

• Demográficamente el estado se divide en 60% de pobl ación rural y 40% de población urbana.

• Existe una confrontación entre el gobernador y la P GR, derivada las versiones contrarias 
sobre el supuesto (auto) atentado al gobernador el 18 de marzo pasado.

CANDIDATOS A GOBERNADOR

Coalición “Todos Somos Oaxaca” (TSO) Gabino Cué Mont eagudo
(PAN/PRD/CONVERGENCIA)

Coalición “Nueva Fuerza Oaxaqueña” (NFO) Ulises Ruiz  Ortiz
(PRI/PVEM/PT) 

Unidad Popular (UP) Héctor Sánchez

PROCESO ELECTORAL EN OAXACA
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PRINCIPALES HALLAZGOS

• Si bien en los límites estadísticos (+/- 3%) se da un empate, los resultados de la encuesta 
DGOP, muestran una delantera de la coalición “Nueva  Fuerza Oaxaqueña” en la elección 
de gobernador:

37% Todos Somos Oaxaca 43%  Nueva Fuerza Oaxaqueña      4%  Unidad Popular
(Gabino Cué)                               (Ulises R uiz)            (Héctor Sánchez )

• El nivel de abstención y de indecisos es del 16%.

• El “ voto seguro” de “Todos Somos Oaxaca es el 24% de los votos totales, frente al 33% de 
“voto seguro” de “Nueva Fuerza Oaxaqueña”.

• La integración de los porcentajes de intenciones de  voto señalados, está fuertemente 
influenciada por el carácter urbano o rural de las localidades en que se encuentran los 
votantes.

• En las localidades urbanas, las tendencias de voto favorecen ligeramente al candidato de 
la coalición “Todos Somos Oaxaca”, donde obtiene el  17% de la votación total, frente al 
15% que alcanza la coalición “Nueva Fuerza Oaxaqueñ a”. El grupo de indecisos (“votos 
poco o nada seguros”) en zonas urbanas alcanza el 7 % (6% sin considerar indecisos de la 
coalición “Todos Somos Oaxaca”).

• Por el contrario, en las zonas rurales se encuentra  la ventaja de “Nueva Fuerza 
Oaxaqueña”, dándole el 28% de la votación total, fr ente al 20% que obtuvo en la encuesta 
“Todos Somos Oaxaca”. El grupo de indecisos en las zonas rurales alcanza el 13%.

PROCESO ELECTORAL EN OAXACA
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• Los principales candidatos son conocidos por un por centaje semejante de entrevistados: Ulises 
Ruiz es conocido por 75% y Gabino Cué por 73%. Ambo s reciben proporciones parecidas de 
opiniones favorables de quienes los conocen: Gabino  Cué 56% y Ulises Ruiz 53%.

• Las campañas han tenido prácticamente el mismo alca nce y el mismo nivel de aceptación.

• La identificación de los electores con el PRI es de l 43%; con el PAN 21%, con el PRD 13% y con 
Convergencia Democrática 1%, con lo que la coalició n “Todos Somos Oaxaca” alcanza el 35%; 
con otros partidos 3%; y 16% no se identifica con n ingún partido.

• Lo anterior permite suponer que el voto para gobern ador expresado en la encuesta, refleja la 
identificación partidista de los votantes.

• En la elección a diputados, la encuesta obtuvo el s iguiente resultado:

“Todos Somos Oaxaca” “Nueva Fuerza Oaxaqueña” Unidad Popular
                         40%                                                           44%                                                            3%

• La mitad de la población considera que el gobernado r “meterá las manos “ en el proceso 
electoral, 34% piensa que habrá fraude (65% piensa que lo harán el PRI, el gobernador o el 
Instituto Electoral de Oaxaca) y 54% tiene poca o n inguna confianza en el Instituto Electoral de 
Oaxaca como responable del proceso.

• La mitad de los encuestados considera que después d e las elecciones hay conflictos y en este 
proceso 30% cree que los habrá si pierde el PRI (co alición “Nueva Fuerza Oaxaqueña) y 25% si 
pierden el PRD o el PAN ( coalición “Todos Somos Oa xaca”).

PROCESO ELECTORAL EN OAXACA
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CONCLUSIONES

� Dado el alto nivel de indecisos, similar al porcent aje de electores no identificados con 
ningún partido, la votación final no está decidida a favor de ninguna coalición.

� Las posibilidades de la coalición “Todos Somos Oaxa ca” se incrementan en la medida 
en que pueda garantizar la totalidad de sus votos, tanto urbanos como rurales. 

� Con lo anterior, la elección prácticamente se defin iría a favor de quien logre atraer a 
más de la mitad de indecisos (incluyendo los indeci sos del PRI).

� Sería poco realista suponer que el voto de los inde cisos urbanos se decantaría 
totalmente a favor de Gabino Cué; para revertir el resultado favorable según la encuesta 
a la coalición liderada por el PRI, la coalición “T odos Somos Oaxaca” tendría que 
buscar adcional y necesariamente un porcentaje del voto indeciso rural.

� El escenario más probable es que exista una estrech a diferencia entre los resultados 
que obtengan las 2 principales fuerzas políticas. 

� En ese escenario y dada la percepción de un proceso  electoral no completamente 
pulcro, es probable la existencia de conflictos pos t-electorales, cualquiera que sea el 
resultado.

PROCESO ELECTORAL EN OAXACA
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ESTRUCTURA DE VOTO POR PARTIDO A NIVEL ESTATAL

El “voto seguro” corresponde a los electores 
que manifestaron estar “muy seguros” de su 
elección en la votación y que es “muy 
probable” que vayan a votar.

El “voto suave” es el de los que dicen que es 
“muy seguro” o “casi seguro” que votarán 
por un candidato o partido pero que no 
dijeron que es “muy probable” que vayan a 
votar .”

“No voto seguro” corresponde a los electores 
que dijeron que “no saben”, “no 
respondieron” y que dijeron es “nada 
probable” que acudan a votar.

“No voto casi seguro” corresponde a los 
electores que dijeron que “no saben”, que 
“no respondieron” y que dijeron es “poco 
probable” que acudan a votar.

Voto
seguro

Voto 
suave

12%
Voto 

suave
Voto

seguro

3%

VOTOS 
POCO O 

NADA 
SEGUROS

1%

4%

Voto 
suave

Voto
seguro

Nueva Fuerza Oaxaqueña
(PRI/PT/PVEM)

43%

Partido 
Unidad 
Popular

4%

33%

6%

ABSTENCIÓN
16%

No voto seguro
2%

No voto casi seguro
2%

2%

Todos 
Somos 
Oaxaca

(PAN/PRD/Con
vergencia)

37%

24% 10% 1%

“Voto poco o nada seguro” corresponde a los 
electores que dijeron que es poco o nada 
seguro que voten por un candidato o partido, 
independientemente de la probablilidad de 
que vayan a votar.
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ESTRUCTURA DE VOTO POR PARTIDO Y ESTRATO (URBANO)

Voto
seguro

Voto 
suave

5%
Voto 

suave
Voto

seguro

1%
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NADA 
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-

1%

Voto 
suave

Voto
seguro

Todos 
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17%
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ABSTENCIÓN
7%
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1%

No voto casi seguro
1%

1%

Nueva Fuerza Oaxaqueña
(PRI/PT/PVEM)

15%

Partido 
Unidad 
Popular

1%

12%

2%

El “voto seguro” corresponde a los electores 
que manifestaron estar “muy seguros” de su 
elección en la votación y que es “muy 
probable” que vayan a votar.

El “voto suave” es el de los que dicen que es 
“muy seguro” o “casi seguro” que votarán 
por un candidato o partido pero que no 
dijeron que es “muy probable” que vayan a 
votar .”

“Voto poco o nada seguro” corresponde a los 
electores que dijeron que es poco o nada 
seguro que voten por un candidato o partido, 
independientemente de la probablilidad de 
que vayan a votar.

“No voto seguro” corresponde a los electores 
que dijeron que “no saben”, “no 
respondieron” y que dijeron es “nada 
probable” que acudan a votar.

“No voto casi seguro” corresponde a los 
electores que dijeron que “no saben”, que 
“no respondieron” y que dijeron es “poco 
probable” que acudan a votar.
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ESTRUCTURA DE VOTO POR PARTIDO Y ESTRATO (RURAL)

Voto
seguro

Voto 
suave

7%
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suave
Voto

seguro
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20%
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ABSTENCIÓN
9%

No voto seguro
1%

No voto casi seguro
1%

1%

Nueva Fuerza Oaxaqueña
(PRI/PT/PVEM)

28%

Partido 
Unidad 
Popular

3%

21%

4%

El “voto seguro” corresponde a los electores 
que manifestaron estar “muy seguros” de su 
elección en la votación y que es “muy 
probable” que vayan a votar.

El “voto suave” es el de los que dicen que es 
“muy seguro” o “casi seguro” que votarán 
por un candidato o partido pero que no 
dijeron que es “muy probable” que vayan a 
votar .”

“Voto poco o nada seguro” corresponde a los 
electores que dijeron que es poco o nada 
seguro que voten por un candidato o partido, 
independientemente de la probablilidad de 
que vayan a votar.

“No voto seguro” corresponde a los electores 
que dijeron que “no saben”, “no 
respondieron” y que dijeron es “nada 
probable” que acudan a votar.

“No voto casi seguro” corresponde a los 
electores que dijeron que “no saben”, que 
“no respondieron” y que dijeron es “poco 
probable” que acudan a votar.
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Si el día de hoy fueran las elecciones para elegir Gobernador, 
¿por cuál partido votaría usted?*

*La pregunta se realizó con boleta y urna

37

43

4

2

2

12

Gabino Cué / "Todos Somos Oaxaca"
(PAN-PRD-Convergencia)

Ulises Ruiz / "Nueva Fuerza Oaxaqueña"
(PRI-PVEM-PT)

Héctor Sánchez / "Unidad Popular"

Otro

Ninguno

Ns/Nc

Nueva Fuerza Oaxaqueña aventaja por seis puntos a l a coalición Todos 
Somos Oaxaca
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1. Independientemente de lo que haya marcado en la b oleta para Gobernador, ¿qué tan seguro 
está Usted de votar por ese candidato o partido que  marcó: muy seguro, casi seguro, poco 

seguro o nada seguro?

68

14

7
1

4 6

Muy
seguro

Casi
seguro

Poco
seguro

Nada
seguro

No voto Ns/Nc

73

80

18

11

7

7

11

2

Gabino Cué /
"Todos Somos
Oaxaca" (PAN-

PRD-
Convergencia)

Ulises Ruiz /
"Nueva Fuerza
Oaxaqueña"

(PRI-PVEM-PT)

Muy seguro Casi seguro Poco / Nada seguro No voto Ns/Nc

Los votantes del PRI están más seguros de votar por  su candidato.
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¿Cuál  es la principal razón por la  que votaría  p or ese candidato, partido o 
coalición?

(AL 90% DE LOS ENTREVISTADOS)

Porcentaje

Siempre vota por el mismo partido 21

Mejores propuestas 14

Habría cambios en Oaxaca 14

Apoyaría a grupos de población 11

Personalidad del candidato 8

Para apoyar al partido/candidato 7

Trabajaría mejor 5

Mejoraría los servicios públicos 4

Otra 4

Ns/Nc 12

Total 100

Un quinto de los posibles votantes se considera vot o duro



12

¿Cuál sería su segunda elección si decidiese no vot ar 
por el partido o candidato para Gobernador que marc ó 

en la boleta?

¿Por cuál partido nunca votaría?

(AL 90% DE LOS ENTREVISTADOS)

25

21

8

33

13

Gabino Cué /
"Todos
Somos

Oaxaca" 

Ulises Ruiz /
"Nueva
Fuerza

Oaxaqueña" 

Héctor
Sánchez /
"Unidad
Popular"

Ninguno

Ns/Nc

14

25

16

4

2

5

3

5

26

PAN

PRI

PRD

Convergencia

PVEM

PT

Unidad
Popular

Ninguno

Ns/Nc

Tres de cada diez posibles votantes no cambiarían s u intención de 
voto
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Generalmente cuando usted acude a votar para elegir  
Gobernador y diputados locales ¿usted vota por el m ismo 
partido para los dos puestos  o usted vota por un p artido 
para elegir Gobernador y por otro para elegir diput ados 

locales? 

¿Cuando usted vota, por qué lo hace: por el candida to 
o por el partido?

65

19

12

4

Por el mismo
partido para los

dos puestos 

Por uno para
Gobernador y
por otro para

diputados 

Depende de los
candidatos

(espontánea)

Ns/Nc

48

46

2

4

     El candidato

     El partido

     Ninguno

     Ns/Nc

La mayoría votaría igual para elegir gobernador y d iputados 
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En términos generales, ¿aprueba o desaprueba el 
desempeño hasta estos momentos de ...? 

33

6

33

7

6

27

67

61

60

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

Vicente Fox como Presidente de México
José Murat Casab como Gobernador de Oaxaca
Presidente Municipal de su municipio

6.2
6.5

7.0

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

Vicente Fox como
Presidente de

México

José Murat Casab,
como Gobernador

de Oaxaca

Presidente
Municipal de su

Municipio

En una escala del 0 al 10, en donde 0 es muy mala y  10 
es muy buena ¿cómo calificaría la actuación de ... ?

Calificación promedio

Es aprobatoria la calificación al desempeño del gob ernador
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¿Sabe usted cuándo se llevarán a cabo las próximas elecciones 
para elegir Gobernador y diputados locales en Oaxac a? 

Agosto 2004
23%

1 de agosto de 
2004
50%

Otro / Ns/Nc
27%

Siete de cada diez está informado de la fecha de la s 
elecciones
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El próximo 1 de agosto de 2004 se llevarán a cabo e lecciones en Oaxaca para elegir Gobernador del esta do y 
diputados locales.  

86

9

3

2

Muy probable

Poco probable

No es
probable

Ns/Nc

Aunque aún falta, dígame por favor, ¿es muy probabl e, 
poco probable o no es probable que usted vaya a vot ar en 

esas elecciones?  

(SÓLO PARA LAS RESPUESTAS “POCO / NO ES PROBABLE”)
¿Por qué es (poco / no es probable) que usted acuda  a 

votar?

Porcentaje

Trabajo/ No tengo tiempo 27

No confía 16

No cumplen lo que prometen 9

No le interesa votar 6

Es un derecho 4

Todavía no está convencido 4

No conoce a los candidatos 2

Otro 6

Ns/Nc 26

Total 100

Casi nueve de cada diez está seguro de acudir a vot ar el día de las 
elecciones



17

Pensando en su estado ¿dígame el nombre de quién le  
viene a la mente como candidato a Gobernador de 

Oaxaca?

Ahora ¿dígame el nombre de quién le viene a la ment e como 
próximo Gobernador de Oaxaca?

Porcentaje

Ulises Ruiz 35

Gabino Cué 33

Héctor Sánchez 3

Otro 3

Ns/Nc 26

Total 100

Porcentaje

Ulises Ruiz 34

Gabino Cué 32

Héctor Sánchez 2

Otro 2

Ns/Nc 30

Total 100

Aunque por poco, está mejor posicionado el nombre d el candidato de 
Nueva Fuerza Oaxaqueña
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De la siguiente lista de personas, por favor dígame  a cuál de ellos conoce o ha oído hablar, de ser as í, si la opinión 
que tiene usted de esa persona es muy buena, buena,  ni buena, ni mala,  mala o muy mala 

Héctor Sánchez

Ulises Ruíz

Gabino Cué

20

19

5

36

34

22

37

36

59

5

10

11

2

1

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gabino Cué
(73%)

Ulises Ruiz (75%)

Héctor Sánchez
(47%)

Muy buena Buena Ni buena, ni mala Mala Muy mala

Se presenta entre paréntesis el porcentaje de entrevistados que manifestó 
conocer a cada persona y definió la opinión que tiene de ella. 

Sin embargo, se tiene una mejor opinión  el candida to de Todos 
Somos Oaxaca
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Políticamente hablando, me podría decir qué es lo q ue más le gusta a usted y 
qué es lo que más le disgusta de Gabino Cué?

•22% no lo conoce 

•22% no supo o no quiso responder

•17% señaló que nada le gusta del candidato

•39% señaló algo particular que le gustaba, con 
la siguiente distribución:  

•22% no lo conoce 

•29% no supo o no quiso responder

•35% señaló que nada le disgusta del candidato

•14% señaló algo particular que le disgusta, 
con la siguiente distribución:  

Lo que más le gusta Porcentaje
Propuestas / Va a ayudar a la gente 49
Personalidad 33
Tiene experiencia 10
No hace promesas / Va a cumplir 3
Por el (los) partido (s) que representa 3
Otro 2
Total 100

Lo que menos le gusta Porcentaje
Personalidad 29
No cumple lo que promete 29
No es un buen político 14
Por el (los) partido (s) que representa 14
No trabaja bien 7
Sus propuestas 7
Total 100

Las propuestas la fortaleza de Gabino Cué, su perso nalidad la debilidad
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Políticamente hablando, me podría decir qué es lo q ue más le gusta a usted y 
qué es lo que más le disgusta de Ulises Ruiz?

•19% no lo conoce 

•25% no supo o no quiso responder

•19% señaló que nada le gusta del candidato

•37% señaló algo particular que le gustaba, con 
la siguiente distribución:  

•19% no lo conoce 

•32% no supo o no quiso responder

•35% señaló que nada le disgusta del candidato

•14% señaló algo particular que le digusta, con 
la siguiente distribución:  

Lo que más le gusta Porcentaje
Propuestas 52
Su personalidad 27
Por el (los) partido (s) que representa 8
Es buen político 8
Otro 5
Total 100

Lo que menos le gusta Porcentaje
No cumple lo que promete 36
Por el (los) partido (s) que representa 29
Personalidad 14
Su campaña 14
Otro 7
Total 100

Igualmente las propuestas son la fortaleza de Ulise s Ruiz, su debilidad 
radica en que no las cumple
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De las propuestas presentadas por los candidatos al  
Gobierno del Estado, cuál le parece a usted serían las 

mejores para Oaxaca, ¿la propuestas que presenta 
Gabino Cué, las que presenta Ulises Ruiz o las que 

presenta Héctor Sánchez? 

Ahora supongamos que usted es candidato a 
gobernador ¿dígame, qué le ofrecería usted a la gen te 

para que vote por usted? 

38

41

3

4

14

Gabino Cué

Ulises Ruiz

Héctor Sánchez

Ninguno

Ns/Nc

Porcentaje

Crear Fuentes de trabajo/ Empleo 22

Mejorar servicios públicos 16

Despensas/apoyos a grupos de población 10

Ayuda a campesinos, al campo 7

Cumplir promesas 5

Combatir la pobreza 5

Ser honesto/combatir la corrupción 5

Ver por las necesidades del pueblo 4

combatir la inseguridad 3

hacer un buen gobierno 1

Otro 3

Ns/Nc 19

Total 100

La creación de empleos la necesidad más sentida
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De los actuales candidatos,  ¿quién cree usted que sería el mejor Gobernador de  Oaxaca? 

38

40

3

4

15

Gabino Cué

Ulises Ruiz

Héctor Sánchez

Ninguno

Ns/Nc

Materialmente cualquiera de los dos candidatos serí a un buen 
gobernador 
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De las personas cuyos nombres aparecen en la tarjet a, ¿A quién de ellos considera usted que es el más. .? 

Gabino 
Cué

Ulises 
Ruiz

Héctor 
Sánchez

Ninguno Ns/Nc Total

 Honesto 34 34 4 10 18 100

 Inte ligente 34 38 3 5 20 100

 Líder 32 38 3 7 20 100

 Responsable 34 36 4 6 20 100

 Preparado para com batir la pobreza que hay en Oaxa ca 34 37 4 7 18 100

 Preparado para m ejorar la s ituación del cam po 33 38 4 8 17 100

 Preparado para gobernar 36 38 3 6 17 100

 Preparado para generar em pleos 35 38 3 6 18 100

 Se preocupa  por e l bienestar de gente  com o usted 3 4 37 4 8 17 100

 Preparado para com batir e l narcotráfico 32 35 3 10 20 100

 Que podría construir obra pública 35 37 3 5 20 100

No se perciben diferencias sustantivas entre las cu alidades de los dos 
principales candidatos
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Ahora supongamos que los candidatos a Gobernador só lo fueran: _______
¿Por quién votaría usted?

Gabino Cué por “Todos Somos Oaxaca” y Ulises Ruiz 
por “Nueva Fuerza Oaxaqueña”

Gabino Cué por “Todos somos Oaxaca” y Héctor 
Sánchez por “Unidad Popular”

43

44

5

8

Gabino Cué /
"Todos Somos

Oaxaca" 

Ulises Ruiz /
"Nueva Fuerza
Oaxaqueña"

Ninguno

Ns/Nc

49

8

28

15

Gabino Cué /
"Todos Somos

Oaxaca" 

Héctor Sánchez
/ "Unidad
Popular"

Ninguno

Ns/Nc

Empate técnico si la elección fuera entre los dos p rincipales 
contendientes
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Ahora si los candidatos a Gobernador sólo fueran Ul ises Ruíz por “Nueva Fuerza 
Oaxaqueña” y Héctor Sánchez por Unidad Popular.

  ¿Por quién votaría usted?

50

12

25

13

Ulises Ruiz /
"Nueva Fuerza
Oaxaqueña"

Héctor Sánchez
/ "Unidad
Popular"

Ninguno

Ns/Nc

Frente a Unión Popular, Nueva Fuerza Oaxaqueña obte ndría 
más votos que Todos Somos Oaxaca 
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Por otra parte, pensando en el estado de Oaxaca, si  
usted fuera su Gobernador ¿qué problema del estado 

resolvería primero?

(SÓLO PARA EL xx% DE LOS ENTREVISTADOS)
Si usted fuera el Gobernador ¿qué haría para resolv er 

ese problema?

Porcentaje

La pobreza 21

El desempleo 20

Mejorar servicios públicos 12

mejorar la educación 9

Apoyar al campo 7

La inseguridad 7

La Corrupción 5

mejorar la economía 3

Apoyar a diversos grupos de población 2

Otro 2

Ns/Nc 12

Total 100

Porcentaje

Generar empleos 32

Dra apoyos a la población 11

Mejorar la educación 9

Apoyar al campo 8

Mejorar los servicios públicos 8

Combatir la inseguridad 8

Combatir la corrupción 5

Mejorar la economía 2

Otro 6

Ns/Nc 11

Total 100

La pobreza y el desempleo los problemas más sentido s por la 
población
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(SÓLO PARA EL xx% DE LOS ENTREVISTADOS)
¿Cuál de los candidatos a la gobernatura le parece a usted 

está mejor preparado para resolver ese  problema? 

41

41

3

5

10

Gabino Cué

Ulises Ruiz

Héctor Sánchez

Ninguno

Ns/Nc

Ahora por favor dígame, ¿qué tipo de propuestas ten dría 
usted que escuchar de los partidos políticos para q ue se 

ganen su confianza para las próximas elecciones de 
gobernador? 

Porcentaje

Cumplir promesas 15

Generar empleos 10

Ayudar a los pobres, a la gente 7

Combatir la corrupción 4

Apoyar al campo 4

Hacer obras públicas 4

Mejorar la educación 3

Combatir la inseguridad 1

Otro 4

Ns/Nc 48

Total 100

Se percibe que ambos candidatos están preparados pa ra resolver 
los problemas del estado 
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De los actuales partidos ¿Qué partido cree que pued e atender mejor las siguientes tareas 
en el estado? 

PAN PRI PRD
Unidad 

Popular
Otro Ninguno Ns/Nc Total

 Desem pleo 24 41 12 3 2 7 11 100

 Educación 25 42 12 3 1 5 12 100

 Salud 25 41 11 3 2 6 12 100

 Seguridad Pública 23 42 11 3 1 8 12 100

 Vivienda 23 41 12 3 2 7 12 100

 Com bate al consum o de  drogas 22 39 11 3 1 11 13 100

 Servicios  Públicos  (pavim entación,  
transporte , carencia de agua

25 41 11 3 1 7 12 100

No obstante, el PRI es el partido que cuenta con la  fortaleza para 
cumplir con las tareas de gobierno 
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¿Cree usted que se requiere un cambio de partido en  el 
Gobierno del Estado? 

(SÓLO PARA EL 50% QUE SÍ CREE QUE DEBE DE HABER UN CAMBIO 
DE PARTIDO)

¿Qué partido cree usted que debe ocupar  ahora el 
gobierno de Oaxaca? 

Sí
50%

No
50%

41

15

19

4

4

4

2

11

PAN

PRI

PRD

Convergencia

Unidad
Popular

Otro

Ninguno

Ns/Nc

La mitad de los entrevistados piensa que sí se requ iere un cambio de partido en 
el gobierno del estado; para la mitad de éstos, el PAN es el favorito  
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Por otra parte, el hecho de que el Gobernador presu ntamente haya sufrido un atentado ¿ha influido 
para que usted cambie su decisión de voto para las próximas elecciones a realizarse en Oaxaca?

Sí ha influido 
16%

No / Ns/Nc
84%

Para casi la sexta parte el supuesto atentado sí in fluyó en su 
decisión de voto
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¿Y Piensa usted que el Gobernador está mintiendo o está diciendo 
la verdad acerca de que sufrió un atentado?

50

24

26

Miente

Dice la verdad

Ns/Nc

Existe poca credibilidad en el gobernador
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¿Recientemente ha visto o ha escuchado algún anunci o 
comercial o propaganda de los partidos políticos so bre 
las campañas de los candidatos a Gobernador para la s 

elecciones de agosto?

(AL 76% DE LOS ENTREVISTADOS QUE HAN VISTO O ESCUCH ADO 
ALGÚN ANUNCIO COMERCIAL O PROPAGANDA)
¿De qué partidos o de qué candidatos?

(Total de menciones*)

No
24%

Sí
76%

79

78

74

73

39

38

Nueva Fuerza
Oaxaqueña

(PRI/PVEM/PT)

Todos Somos Oaxaca
(PAN/PRD/Convergencia)

Ulises Ruíz

Gabino Cué

Unidad Popular

Héctor Sánchez

*Los porcentajes no suman 100% ya que se permitía a  los 
entrevistados dar más de una respuesta.

Con alta recordación las principales campañas a la gobernatura 
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¿Me podría decir en qué medio de comunicación usted  
se enteró de esa o esas campañas? 

1

1

1

3

44

26

20

4

Anuncios en TV

Propaganda en las calles  

Anuncios en radio  

Volantes

Noticias de candidatos en
radio o TV

Discursos o mítines de
candidatos

Anuncios en prensa

Visitas a su casa por
promotores

De los anuncios que ha visto ¿cuál cree usted está 
haciendo una mejor campaña para obtener votos de 

personas como usted? 

(AL 76% DE LOS ENTREVISTADOS QUE HAN VISTO O ESCUCH ADO ALGÚN ANUNCIO COMERCIAL)

1

1

4

12

3

3

32

17

14

13

Mencionó al
PRI

Ulises Ruiz

Gabino Cué

Mencionó al
PAN

Mencionó al
PRD

Todos Somos
Oaxaca

Unidad Popular

Nueva Fuerza
Oaxaqueña

Ninguno

Ns/Nc

El PRI y Ulises Ruiz con mejores campañas sobre sus  
oponentes
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Nuevamente le pregunto ¿Si el día de hoy fuesen las  
elecciones para Gobernador de Oaxaca usted por cuál  

partido o coalición votaría? 

Por lo que usted sabe o ha escuchado ¿Qué partido c ree 
usted que va a ganar en la próxima elección para 

Gobernador de Oaxaca?

42

44

3

3

8

"Todos Somos Oaxaca" (PAN-
PRD-Convergenvia)

"Nueva Fuerza Oaxaqueña"
(PRI-PVEM-PT)

"Unidad Popular"

Ninguno

Ns/Nc

38

46

2

2

12

"Todos Somos Oaxaca" (PAN-
PRD-Convergenvia)

"Nueva Fuerza Oaxaqueña"
(PRI-PVEM-PT)

"Unidad Popular"

Ninguno

Ns/Nc

Nueva Fuerza Oaxaqueña se perfila como la coalición  ganadora
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¿Por qué partido votó en las pasadas elecciones par a Gobernador? 

7

2

22

11

46

10

2

PAN

PRI

PRD

Otro

No votó

Ninguno

Ns/Nc

Refrendará el PRI la votación obtenida en la anteri or elección de 
gobernador
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¿Si el día de hoy se celebrara la elección de diput ados locales por cuál partido o 
coalición votaría?

40

44

3

3

10

"Todos Somos Oaxaca" (PAN-
PRD-Convergenvia)

"Nueva Fuerza Oaxaqueña"
(PRI-PVEM-PT)

"Unidad Popular"

Ninguno

Ns/Nc

A nivel estatal, en la contienda por las diputacion es locales, lleva la 
ventaja Nueva Fuerza Oaxaqueña
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Por otra parte ¿Cree usted que las próximas eleccio nes 
para Gobernador serán limpias o habrá fraude electo ral?

(SÓLO PARA LOS QUE CREEN QUE EN LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES HABRÁ FRAUDE)

¿Quién cree usted que hará fraude? 

42

14

9

8

5

6

16

PRI

El gobernador

El Instituto Estatal Electoral de
Oaxaca

PAN

PRD

Otro

Ns/Nc

49

34

17

Serán limpias

Habrá fraude

Ns/Nc

Un tercio piensa que habrá fraude en la elección, s obre el PRI 
la sospecha  
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A continuación le voy a leer algunas afirmaciones, dígame por favor si 
usted está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas:

83

60

52

36

26

25

14

27

41

51

60

61

3

13

7

13

14

14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En Oaxaca se vota en libertad

El Instituto Estatal Electoral de Oaxaca siempre ac túa a de
manera imparcial respetando la voluntad ciudadana

En Oaxaca después de elecciones hay conflictos

Si el PRI pierde habrá violencia

Si el PRD pierde habrá violencia

Si el PAN pierde habrá violencia

De acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

Sin embargo, una gran mayoría dice que en Oaxaca se  vota en 
libertad
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Por lo que usted sabe o ha escuchado ¿Cree Usted qu e el 
Gobernador, José Murat, meterá o no meterá las mano s 

en el próximo proceso electoral a efectuarse en Oax aca?

Pensando en las elecciones ¿qué tanta confianza le da a 
usted que el Instituto Estatal Electoral de Oaxaca sea el 
encargado de organizar la elección y el responsable  de 

dar los resultados finales?

49

34

17

Sí

No

Ns/Nc

41

46

8

5

Mucha

Poca

Ninguna

Ns/Nc

Pero la mitad piensa que el gobernador se inmiscuir á en el proceso 
electoral



41

Sin importar por quién ha votado en el pasado, ¿con  cuál partido se identifica usted más?

14

8

34

9

9

4

1

2

16

3

PAN mucho

PAN poco

PRI mucho

PRI poco

PRD mucho

PRD poco

Convergencia
(mucho/poco)

Otro

Ninguno

Ns/Nc

El PRI, el partido con mayor simpatía en el estado


